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Q1 Which of the following proposed ideas do you support to assist in the
rejuvenation of Wisconsin's dairy industry?
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Low-interest loans for farmers

Tuition assistance 

Reclassification of non-milk and non-meat products (For example, changing the name of almond milk to almond beverage;
and plant-based protein)

Repurposing of dairy byproducts

Supply management

None of the above

Other (please specify)
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